

PLAN DE MĂSURI

pentru prevenirea și combaterea răspândirii infecțiilor generate de virusul SARS-CoV-2 (COVID-19)
la nivelul județului Caraș-Severin

Nr. crt.	Activitatea / Măsura	Instituții implicate în aplicare	Perioada de realizare	Observații
1	Asigurarea serviciului de permanență a personalului din cadrul Direcției de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin pentru realizarea schimbului de date și comunicarea măsurilor ce se impun tuturor entităților implicate	Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin	Permanent	
2	Asigurarea fluxului informațional operativ între toate componentele sistemului de management al situațiilor de urgență	- Toate componentele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență (CJSU) Caraș-Severin - Autoritățile administrației publice locale	Permanent	
3	Desfășurarea unor activități de educare și informare a populației privind măsuri pentru reducerea expunerii la virusul SARS-CoV-2, precum și privind respectarea normelor de igienă și protecție.	- Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin - Structurile MAI	Permanent	
4	Asigurarea și actualizarea, în timp real, a evidenței persoanelor izolate / carantinate și informarea CJCCI Caraș-Severin și a Instituției Prefectului – Județul Caraș-Severin.	Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin.	Permanent	
5	Asigurarea monitorizării prin intermediul medicilor de familie a stării de sănătate a persoanelor izolate / carantinate la domiciliu și eliberarea deciziilor de carantinare / izolare în timp util.	Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin	Permanent	
6	Transmiterea către unitățile administrativ-teritoriale, a listei persoanelor izolate / carantinate, conform domiciliului/locației declarate.	CJCCI Caraș-Severin	Permanent	
7	Informarea persoanelor izolate / carantinate la domiciliu cu privire la obligativitatea respectării legislației în vigoare în cazul emiterii unei decizii de izolare / carantinare.	- Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin. - Inspectoratul de Poliție Județean Caraș-Severin - Inspectoratul de Jandarmi Județean „Gl.bg. Vasile Zorzor” Caraș-Severin - Poliția locală (acolo unde este cazul)	Permanent	

Nr. crt.	Activitatea / Măsura	Instituții implicate în aplicare	Perioada de realizare	Observații
8	Realizarea de verificări la domiciliu/locația declarată a persoanelor izolate / carantinate.	<ul style="list-style-type: none"> - Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin - Inspectoratul de Poliție Județean Caraș-Severin - Inspectoratul de Jandarmi Județean „Gl.bg. Vasile Zorzor” Caraș-Severin - Poliția locală (acolo unde este cazul) - Medicii de familie 	Permanent	
9	Efectuarea de campanii de prevenire și combatere a răspândirii virusului SARS-CoV-2 pe teritoriul județului Caraș-Severin.	<ul style="list-style-type: none"> - Inspectoratul de Poliție Județean Caraș-Severin - Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin - Inspectoratul de Jandarmi Județean „Gl.bg. Vasile Zorzor” Caraș-Severin - Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin - Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Caraș-Severin - Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin - Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Caraș-Severin - Inspectoratul de Stat Control Trafic Rutier Caraș-Severin - Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Caraș-Severin 	Permanent	
10	Efectuarea de controale privind respectarea măsurilor dispuse la nivelul localităților/județului pentru reducerea impactului riscului epidemiologic, precum și a regulilor de protecție sanitară	<ul style="list-style-type: none"> - Inspectoratul de Poliție Județean Caraș-Severin - Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin - Inspectoratul de Jandarmi Județean „Gl.bg. Vasile Zorzor” Caraș-Severin - Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin - Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Caraș-Severin - Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin - Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Caraș-Severin - Inspectoratul de Stat Control Trafic Rutier Caraș-Severin - Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Caraș-Severin 	Permanent	
11	Analizarea evoluției situației epidemiologice în cadrul ședințelor extraordinare ale CJSU Caraș-Severin și dispunerea măsurilor necesare pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.	- Membrii CJSU Caraș-Severin, în funcție de analizele efectuate de către Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin	Permanent	

Nr. crt.	Activitatea / Măsura	Instituții implicate în aplicare	Perioada de realizare	Observații
12	Analizarea săptămânală/ori de câte ori se impune în cadrul ședințelor extraordinare ale CJSU Caraș-Severin, a propunerilor de suspendare cursuri școlare și a scenariilor propuse pentru unitățile de învățământ, în funcție de evoluția situației epidemiologice generate de virusul SARS-CoV-2	- Membrii CJSU Caraș-Severin în urma propunerilor înaintate de către Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin și avizate de către Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin	Săptămânal/ ori de câte ori se impune	
13	Analizarea, în cadrul ședințelor extraordinare ale CJSU Caraș-Severin, a gradului de ocupare a locurilor destinate bolnavilor de COVID-19 din cadrul unităților spitalicești și dispunerea măsurilor necesare în funcție de evoluția situației	- Membrii CJSU Caraș-Severin - Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin - Managerii unităților spitalicești - Serviciul Județean de Ambulanță Caraș-Severin	Ori de câte ori se impune	
14	Realizarea de informări cu privire la evoluția cazurilor de COVID-19 și privind rezultatul campaniilor de prevenire și combatere a răspândirii virusului SARS-CoV-2, etc., informări ce vor fi diseminate prin mass-media, rețele de socializare, publicații on-line.	- Instituția Prefectului – Județul Caraș-Severin - Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin - Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin - Inspectoratul de Poliție Județean Caraș-Severin - Inspectoratul de Jandarmi Județean „Gl.bg. Vasile Zorzor” Caraș-Severin - Alte instituții, după caz	Când este cazul	
15	Organizarea ședințelor extraordinare la nivelul tuturor Comitetelor locale pentru situații de urgență în vederea dezbaterii prezentului Plan, adoptarea măsurilor specifice la nivel local.	Toate Comitetele locale pentru situații de urgență din județul Caraș-Severin	De îndată	

x X x